

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2017年4月12日）

■第1版 第1刷（2016年11月15日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第2章-2. 腫瘍・非腫瘍の鑑別と範囲診断②症例-Case 13					
173	下から2行目	Primary lesion部(図3B)以外の表層には癌細胞の露出はほとんど認めなかった(図 3C).	癌細胞の表層への露出は、 <u>病変内の一部</u> でしか認めなかった(図3B, C).		17/04/12